
Äåëèìîñòü. Äåëåíèå ñ îñòàòêîì. Äîìàøíåå çàäàíèå.
1. Êàêèå èç ñëåäóþùèõ óòâåðæäåíèé âåðíû, à êàêèå íåò:

(1) åñëè ñóììà äâóõ ñëàãàåìûõ íå äåëèòñÿ íà 8, òî êàæäîå ñëàãàåìîå íå äåëèòñÿ íà 8;
(2) åñëè ïðîèçâåäåíèå äâóõ ñîìíîæèòåëåé äåëèòñÿ íà 8, òî è îäèí èç íèõ äåëèòñÿ íà 8.

2. Ïî òàðèôíîìó ïëàíó ¾Äîðîæå íåêóäà¿ êîìïàíèÿ ñîòîâîé ñâÿçè ñíèìàåò ñî ñ÷åòà àáîíåíòà
19 ðóá. çà êàæäûé çâîíîê. Åñëè íà ñ÷åòó îñòàëîñü ìåíüøå 19 ðóá., òî íîìåð áëîêèðóþò äî ïîïîë-
íåíèÿ ñ÷åòà. Óòðîì 1 ÿíâàðÿ ó Àíè íà ñ÷åòó áûëî 156 ðóáëåé. Ñêîëüêèõ çíàêîìûõ Àíÿ ñìîæåò
ïîçäðàâèòü ñ Íîâûì Ãîäîì?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè (ab)
... c è (a+ b)

... c, òî (a3 + b3)
... c

2.
4. Ëåøà ðàñïèëèë ïîëåíî íà 12 êóñêîâ. Ïîòîì íåêîòîðûå èç ïîëó÷åííûõ êóñêîâ âíîâü ðàñïèëèë

íà 12 êóñêîâ è ò.ä. Ìîãëî ëè â ðåçóëüòàòå ïîëó÷èòüñÿ 5412 êóñêîâ? 5413?
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